РЕШЕНИЕ

Совета Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

« 31» мая 2021 года

№ 29

О внесении изменений в Положение о порядке организации проведения И (общественных публичных слушаний обсуждений) В муниципальном образовании «Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.12.2018 № 92

В соответствии с пунктом 7 статьи 1 Федерального закона от 30.12.2020 N 494-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий», Совет Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.12.2018 № 92, следующие изменения:
 - 1) пункт 6 части 2 статьи 3 признать утратившим силу;
 - 2) в статье 12:

абзац третий дополнить словами», за исключением случаев, установленных абзацем четвертым настоящей статьи.»;

дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:

«В случае подготовки изменений в генеральный план поселения в связи с принятием решением о комплексном развитии территории общественные обсуждения или публичные слушания могут проводиться в границах территории, в отношении которой принято решение о комплексном развитии территории.»;

абзацы четвертый, пятый и шестой считать соответственно абзацами пятым, шестым и седьмым.

- 3) статью 13 признать утратившей силу.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - РТ, Камско-Устьинский район, с. Уразлино, ул. Мира, дом 7;
 - РТ, Камско-Устьинский район ,д. Малые Кармалы, ул. Малая, дом 1,
- а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://kamskoye-ustye.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Уразлинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

М.Г.Хамидуллин